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NSATUIN

3.1 Yerfialunsiiuom
d' t:!”I = Y d' 3 o
tisp99n Insenuiidunsinuazesnuuudiulsgauvunizveuniounzadnlua
ar s OSJ I 3 L] Q & @ oF QF - g J 1 Q’I’ o 3
Feulothminin  lldvnsadaunseunzadnluiaiaiulothtvnlviimue  daiu 999
g A ar v v o S de a1 ‘.
atnseinsdureunsounzadnluiadeiu lethiifwmedoddgilnsalifuag dwginsaindensdos
o ] o a c'f
Tuediinenzipeadail

o o o 1 ] v Y
L nﬂnﬁﬂﬁlmﬂmawn 1hp.= 746 W. ﬁﬂ?'llllﬁ']iﬂﬂ‘lfﬂﬂﬂ'ﬂmﬂ; ﬁﬂ'l!.‘lﬂ'lﬂ‘ﬂ 1420 RPM.

] [
= o ar =4

T ] '3 "o
¢ ynavesdomewiuaudIuRdeINIInUBmeY Hutnaduiugudnats Bhdy 75 mm.
e ynavesdemevuaudimufidefiumar Tvnadumugudnais vify 150 mm,
o yiipvosmeniuduniiFa A

o yaduiuguinaveunmdafds auiy 27 mm.
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32 MIANNAAME TV IRBNT NHALE M S
Yo 1vua

T 4 T
L ‘llu”lﬂlf’f’uﬂ‘luﬂuﬂﬂﬁ'lﬂﬁlﬂ\‘lﬂ‘Elﬂff’)"l‘u 9 mm.

| 1 | 1

AR 22 mmwEaa v Al lumsez srdenldriiavesTansiieen
] o é ] d' = o el & o 1 ¥ .
amuiumdnndr Fuilurenaiuiintannmdnseugeesiisiaaniidaeglugie 12-15 m/min

9
datiu vnauns 21 1@

1000x V

anuiEsouvasaena i 4z (o) ;
TX

1000 <15

nx9

530.5 RPM.
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33 amdmaassifatlugamesgaiot:
Joimun
o ynaduruguinasueIaenaU 9 mm.
o szozlunsilownzTasfinenaimyunilesen annsazFuenudhld

T szeEg(S) = 0.1 mm.

NSATH I
d' t g/ :i
usanlFlunsilewazasnaiiu gegn gnsanm ldanaunisn 2.9

Taef F, fo useiflewmnzidfusenaiugege )
s, 9 3EzNIeNANAIIUMYU 1 581 (mm.)

' ' ] Py ¢ W ' 1

K fie  syueenanuildien: sluiidmadnnanad 21 Tae

o i o X o = & 1 P o . 1
wenl¥iagiaenaiuilumnndudmie wanldady dsezlinumyi 130° dniu M

130
K=— = 65
2

U 2 = qo‘ o o é 4 ar
k  fie sidudsednglumsinis@sidaiumig) $anasei 2.3 da

adnvesluinfeilevhonminsiia se37 fafu k = 178 KN/mm®
D fio wnaduHgudnaisvesanad

sarhu F, = 01x9xsin65x1.78
= 145 mm,

Y Y o & g W
‘il'lﬂ“]fﬂﬁ"lu‘ilgﬂﬂ'ﬁl%'lgzmil(a) Glf\ﬁ'ﬂﬂ'[llﬂﬂ'lﬂﬁﬂﬂ']i

N o |

= 4.5 mm.

- A o & g
W'I"Uu’lﬂwuwﬂu’mﬂ%ﬂ\uﬁﬂﬁl’]z'ﬂllﬁﬁﬁﬂmﬁﬂ(qz) c]fﬂ‘l"f‘]ﬂ‘lvlﬂi]'lﬂﬁllﬂ'ﬁ

g, = a.§,
45x0.1

0.45 mm’
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o 1 .:i ) or 1 - 1 ot [ 3
mnamgmwmﬂaﬂmmﬁlmﬂmmu 2 ANSA AU Z WHAUNINY 2 ANUY 91D

1 9
AUATN 2.7 USedaTIuNIasn LA

- F, = q.Z.k

= 045x2x1.78
= 1.6 kN.

usaTsudsa o 2 auda midomneaunisn 2.8

0.0036 KkN.m
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[ 7

masmnammdsndedlunsmz
dofimua

o amuiiseuveswonaduiilFinem,) - 530.5 RPM.

o TumudAsIu o 2 Auda (M) = 0.0036 KN.m

NS

kY
nnauntsde limanus adayu(@)ia vy

M = 2m

530.5

= 2xuX

= 55.6 rev/s.

o AP

¥ ]
Fuu naunsi 2.10 midenaealdlumstunendiu Ao

= 0.0036 x 55.6
= 020 kW.

= 200 W.



T Tmﬁﬂﬁiﬁﬁﬁﬁ:ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁmm);9m’ T

35 ansmaaaiunuaunas]
Poimun
o mmdnvesgivimanie @ = 40 mm.
o eszezmIfiRenTIUVUKITGeY (S) = 0.1 mm/rev

o ayudaseufinenaIUKYY (n,) = 530.5 RPM.

ASTANUINY

Mnaumsi 2.1 va luanunzusasg e

(1+0.3d)
5,n

[40 +0.3(9)]
0.1x530.5

0.80 wi
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3.6 mﬁﬁm‘smﬂwmmmmuwmmﬁ’ﬁ’mﬂ%‘mmz

k'S

YoMvHA
o MAwswmainldivuia = 1 hp = 746 W.

® ANUSITOUYDWDINDT(n,) = 1420 RPM.

N15ATHIN

14
LY

o o 1 M Sdq ¥ oo
PUIAVDINIITE AD ‘llu'lﬂ‘llﬂﬂﬂ@mﬂiﬂcl‘ﬁ fANHU
W, = 746 W. = 0746 kW.

P
4 ] PR as
fiermdaseuvesewed (n) = 1420 RPM. wWAm3asey (o) hal hildsyame

4 o as ar 3 ] i
Tagfsimualiiisasme my) = 2 faiu szvanuiiseu (o) e naumsii 2.28

mw = —_—
n,
s _ 1420
n,
n, = 710 RPM

wnanidavesaeny Tnsadnlszaonldon N, dmiuaewaudisdena
Qar [:] ar n‘ é 4 [*] \
MAHU2A ¥ - 1 (Mandlsenenldau N, dmFumeniuay) Fudenlinisaunsinimiemse
Sulifundomiiy 10 92 TueSu sagdwua Wi fiaduaumtn ezlda N, = 1.2
L4
AstiY W, N, = 0746x12 = 09 kW.
e =) 9 o Py o 1
MNMARUIN @ - 2 (WaUHN1F lumsidenvnanihdpvesmeniudy) Taoha n,
fuat w,. N, luidiourtuueugil
e r
fariu wldvnamihdavesaevuduuny <z«
=) 9! ] o 2t Py T & Y ar o
RAenvinavoudurugudnadsmemuiidneguuomes(@evy) MamIni 2.4
@AW ANLazdRmEHILAY MUINATIU ISO/R 52-1957(E) Haz ISO/R 256-1962(E) ) Iay

=4 ar é 1] L] T
Feunnaewnuniida Z 918 d, oglugas 50 mm. 9 100 mm.

fofu  Sufenvunavouduiuguinansdemenwiuiidaeguuuemes ( od, d,)
= 75 mm  sazerldviveaduiugudnmedemomuiieguumandsinds ( feaw, D))
NNAUMT
Dp - mﬂ)'dp
= 2x75

= 150 mm.
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ALRIINMIEsEHNI s eguUinavedemenu v ldnnduns

Cp = 2(d,+ D)
= 2(75+150)
= 450 mm.
T A -l -,

= 0.7(75+ 150)
= 157.5 mm.
o = = ) ' 1 o ¥ = & oy
fuiy Teneudenldszozvissrihequinavosdemieniuil C = 300 mm. Fali1
BgITNIN 157.5 mm. A1 450 mm. /1 lunsfinnmmszes € fuids

H'Iﬂ’.l'li.lfJ"I’JWQﬂ“l?’TﬂEi‘]Ji%SJ'Im‘MﬂﬂﬂJﬂ’Iiﬁ 2.21
(D, -d,)’
4C
(150-75)*
4300

L

P

2C+1.57(D, +d )+

2(300)+1.57(150 +75) +

{l

= 985 mm.
PINMANLIN ¥ - 3 (s1auamsayssous lumsdedisesmevuaunihde <z de
i PGeW.) dmSumeoninem L = 824 mm. uazdou sduda o = 180%) Tasfie L, 1001
Uszmaa iy 958 mm. Weuwiiy L, MlndiReetun L, mlvudliden iy Fmdaon

Houawdd 18e L, = 980 mm.

9 ]
fofy @onldmowilinomen L, = L,+22(mm)

]

980 + 22

i

1002 mm.

9
a ar

iy szezvieszndngudnanussdomowiufan ldnnaunisi 2.22
C = p+p'-¢

0.25L, — 0.393(D, +d,)

= (0.25 x 1002) — [0.393(150 + 75)]

i

Taoh p

= 1621

q = 0.125d,-D)
= 0.125(150 - 75)°
= 703.1
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E
Fafu sprzvinsenhsguinmsuesdemondiududemgndamdauidy
162.1 +4/(162.1)> - 703.1

C =
= 322 mm
o mduInduiangas
Dp=d, - 10-75. _ o3 - e

e S - [, -d, =
C 322
A 1 1 ar - ¥ or { QF 1
dolgadmIdedudavndy 023 wdadlamsedi 2.8 Flsznovudludaulfs

Furfer N, dmfuenowiudu) oz 1dem
N, = 097

a
L PNAARLIN % - 3 (alsznouud luaremaenu) awlda
N, = 105
v
LazdMIUROMENILYUIA 75 mm. FORTMA(m) = 2 UAZ 1, = 1420 RPM.1IAY

yuallSlans19nREuIn 9 - 3 9 1deN
0.83 kW. aatdu

P, =
] o Ha ¥ P
mmmmmuqumﬂwmﬂ% PMAAUNTN 2.27
W,.N,
i/ = —
PN N,
0.746 x1.2

~  0.83x0.97x1.05

= 1.05

<
3 r-) 3 9 o coryprs 2 k4
WITERTUHY manhﬁwwmwummmu 27 U 11U

al

Ed
vdomowtunsdedunazdenudsgilszney

mImyuduiavomen Iy

O — e

siilsznoudmSomsnmpidudave smewin
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o o Ay w o A
ﬁ’lﬂﬂiﬂ‘ﬂ’Iﬂﬂﬁﬂﬂﬁﬂlﬂx‘lﬁ”lﬂ‘W'mWﬁﬂﬂJ‘U llﬂ"i]'I'r'l’cTiJﬂ"I‘i‘l"I 2.18

D -d
o = —2sin7 (2L rad.
i £ —2sin~ ( C )
- p-2i (22D
. 2x322
= 1166°

PInENIA 2.19 vyududavesaonuiideniy
a, = rc+2sin"(&:&) rad.
2 2C

150-75

= T +2sin'(
2x322

)

= 193.4°

ﬁ'm’Jﬂ!‘l’i”!ﬂ'ﬂl]l%")‘llﬂ\‘lﬁWW']H‘llﬂﬂ%ﬂﬁﬂ MNauNN 2.20

v = wd n,
75 1420
= n)( —— R ———
1000 60
= 5.58 m/'s

AU $RUDITERTHIRL ARG VINTUNITT 2,23
P - M
v

746

5.58

= 133.7 N.

o & £ i o
smnurussaetudulumenu Fganasieh 2.6 @adsznevlden, k) Taeden

3
AMEMIHINUIUL Muridn Jusinssanuazilatlatesn sy

o
darfu vz'lden k, = 20
1an13 R 2. 7dnlszany, k) Fusudenldmihdavesseniuuny Z

¥
dariu oz 1dem k, = 0126



&

= =T 9 v o
PNAUNTTIN 2,24 ﬁ’lll"I'iﬂﬁ']l!.‘iﬁﬂﬁ‘lluﬂualuﬁ'lﬂwmhlﬂ!,‘I’l'lﬂ‘]J

1l

E (k]F+Zk2V2)sin%

It

[(2x133.7) +(1x0.126 x (5.58)? )] sin(

269.5 N.

NI 2.25awnsornsad lusuaunuvesmeny ity

; F = k.Fsine
w 2
- 2x133.7xsin(16§'6)
~ 2656 N.

furamusasluusaziduveseewiu, , F,) 1dnndunisi 2.23

E = E-§
& 133.7= E-F ceeee(1)
uag F = E+E
2656 = FE+F ceene(2)
1 (2)+(1) 22'ldusa F = 197 N.
E = 659 N.

166.6
2

)
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3.7 amsannagaiies

9/

Yamrua

or o

e HSsuvoNBans = 746 W.

o anudasouveadlosdin (n) = 710 RPM.

o o af  a .qﬂ 1 = 7] 1R o
o Ifszeznnyaguinansveaosdudusnheguumanfeanuyiddaegaguinans
Mo dTunonaindiszazagring 750 - 800 mm.
Yo Q@ el d' T = ar 1 14g o &
o Wiwuiuvesiestudusnfeguuwarferdunmduazdnuiluveuitosh
C sty ldialosn istunenadudsmmuilumifu fie 39 Hu
o FHostuuazdesnwldszuy 20°FD

o HoshmnTaq AISI 4140

NI

Toas

vinaunsii 2.28 Muramsasmassnhaiesdudusniieguumardoafunedsy

| d' 9 ar ] o ar | ]
Mesi lsvuaenad v Ioas marmny

n
m = —l
o n,
_ 7100
530.5
-
= 134
Mostuiiduiu N, = 39 flu
QF 3 = o
duly fesamfidnily N, = mg.N,
= 1.34x39
= 52 {u

1 ol = é o o !
MNAARUIN ¥ — 4 (M3umdEnlsgneugluuuvesgde) Fusidmualiusenseim

Ed
Yooy dsiu azld

Y = 0.386 uaz Y = 0.411

- ’ & MBI oUVAINIAIN = AamiSIsaTeRenaaIY = n, = 530.5 RPM.
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Iy o
VNMNANUIN 4 - 5 (ﬁ’li'N!.Lﬁﬂ@f’}ﬂ!ﬁuﬂﬁ’mﬁﬂﬂ‘lﬁ’)ﬂlﬁﬁﬂﬂg’lﬂ']ﬁﬂﬂu‘ﬁiiﬂﬂ"ﬂm%

wmanadman) ave o 91 AISI 4140 HRA 7B

s = 63x68 = 248 Nmm'
a
e 11 - L
Y, = 248x038 = 9573 Nmm’
oY, = 248x0411 = 101.93 N/mm’
v = Y 1 s :: £ g o ~ o . .
£ 1A cpr HATHBEN c'ng U Nﬂi’)\‘lﬂ’]H’Jﬂ!‘}’i'ﬁlu']ﬂ‘llﬂﬂﬂuﬂlﬂﬂ@%ﬂ(pmlon
4 ) ¥ ‘
gear) Wﬁﬂ'lﬂ’nnﬁ’nﬂlﬂ‘lﬂﬂi]'lﬂﬁllﬂﬁ
v = wdn
= nmN 1
= :rl:><mx39><m

= 1450m mm/s

[

Surona s s 1dananaunsn 2.45
o= %
v

746

1.45m
514

m

A K, fwmvudesia luianusnnuSfiasv)iiantesndn 10 ms

gunsemm K, ldonaunish 2.48
3+V

3
3+1.45m

L 3

K, =
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frunanusainszireiuiedluvsasildau Tennaunish 2.47

e | . L 3xlasm oS4

i

3 m

4
o4 s N D

-

A o = ' 14
glaldusanszinfitmevesiluios wldm K 08 12 <K < 1.7

ar

¥
Fahu widmuedalda K, = 1.5 uasdedmuadmivmsesnuuuanumuuesilu

L

¥
Woab)nsiia Al
8 12.5
—<b<—P-w%'a $m < b < 12.5m
P

- . ; 4
yazanydld anuvuwesitudead) = 10 mm. unua lugunsi 244 ey

nuwesHudlediuRade
c.b.Yp.m
Kf
248 x10m x 0.386 xm
1.5
= 638.2m’ N. @)

PPAUNIH (DHaz2) dloumua m §28 1, 1.25 uaz 1.5 mwdwy ududaunsm

E3
f1F, uag F, laa1 dadl

m Fd b Ns =Fb/Fd
1 762.0 638.2 0.83
*1.25 659.2 997.2 1.51
1.5 590.6 1435.9 243

= a 9 - a g ¥ &

nmsed 2.1 1@Enlsznenlden) wudensiavewsuituussnssunndntiosdsa

-4 1 L 1

N, eglugne 1.25-1.50 Aty oo N fusrion iddnduiiiudondr m=125 uasthiim

a é T 1 s d’.J
fmnalduumuluaumsiheduioms F,, F, uaeF, Tdadeil
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usandarandailuiios

T einseiwetesrmeitenr — —F, -

usafinszRinUaelu
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514
m
514
125
4112 N,

514 L

— 248 '
m

514

1248

1.25

659.2 N.

638.2m’
6382 % (1.25)°
9972 N.

LY :5 /=t o d' o a4 b T n:io Sl T L
'I’fﬁ\fl'ﬂ']ﬂ‘ﬂllﬂﬂﬂ']’iﬂ’lu')ﬂuﬁﬁ‘nﬂi31’I'Iﬂ'ﬂlwfl\1l!ﬁ3 1 F, ﬂﬂ?ﬂ’)ﬂ!llﬂNﬂ'liJ'lﬂﬂ'J']ﬂT F,

4 ¥ o & =1 o ~ L]
mmfluvlﬂm THIDNMHAUAVE ﬂ']'i'f]ﬂﬂll‘]_l‘]_ﬂﬂﬂﬂ uazaa‘nﬁmﬁmummsm ALTINONIS mmﬁﬂm"lﬂ

9 9 o g -0 L =0 T o
l#uld  dofu anuvunsadesii I$nuliauidiy

g a dar ' w
AITUIINATUAUNINU

b

10m

10x 1.25
125 mm.
1.45m
1.45x1.25
1.81 m/s

I o 1 d & o ]
m v Afnna lanantesndt 10 m/s Faasenudedmuadeldauld

s

Y] =y

Al YUIAVDIIINRUNATUD I

T1 ldudes 1dduaenauitivuasidy Sauidy

o

4,

=

Nosdufeguumanfeniuyiaduasyailoafidetids

mN,
1.25x 39
49 min.

4 2 Aq 3o ' A 1 ar
g ViwvaINnannnsvauiosi ldivaenaiiu UAHUNIND

It

mN B
1.25x 52
65 mm.
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d‘u L] Qr H 1 Y] v o1 d 11 0 o w
11Ans s s wgvesiesiufioguumarfsfuyaduazgaileshdsidedy
v : 1 ar ds.‘,
NFsdesilFFuaenaifivinaniiu sansoagyioozBeade ladail
® Tuga(m) = 1.25

o snnuluveses = 39 #u

- & ETAANTPNAY T = 125 .
o yumduriguinanafind = 49 mm.
e Hosldszuy 20°FD AadaziBoa

ar

r '
e aumsafadInlsTneUdRa Yo INBI 197 2.10 TRdsil

v - PAAUAW = m = 125 mm.
- AAURY = 12m+005 = 1.2(1.25)+005 = 1.55 mm.
- ndeFud = 02m+0.05 = 02(1.25+0.05 = 0.3 mm.
- anugeldo = 2m = 20125 = 25 mm.

E
ANMNGITNNA = 22m+0.05 = 22(1.25)+0.05 = 2.8 mm.

Fd
e Fuiu ninaduriugudnaiuileson) = 51.5 mm.

tazvmmsfisaasdsqueuiteshldtuaenad aunsoaglienzBoadiie 14

‘ae
e

e lugam) = 1.25
52 #u

o fuduveuiles

If

o anunuweuies 12.5 mm.
o pnadwihuguinarsfing = 65 mm.
e Hasldszun 20°FD Aedaziden

v ¥
o munainiudiulsznouduesdaiieannmsie 2.10 1adetl

- IDAIAUAY = m = 1.25 mm.

- AAuAY = 12m+0.05 = 1.2(1.25)+0.05 = 155 mm.
- indosud = 02m+0.05 = 02(1.25+0.05 = 0.3 mm.
- mgeldy = 2m = 2(1.25) = 25 mm.

- mmqw“i"‘\mm = 22m+0.05 = 2.2(1.25)+0.05 = 2.8 mm.

E
o Suiu vinaduiugudnataes(0D,) = 67.5 mm.
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{0 o A Qs P11
yinfifmuaszezgaguinmeveuilesiudusniieguumarfeatuyad  Hegegy

)
8

H [} 1 T é [+ 0 d'
amailosf i unenaiuilssozsendng 750-800 mm. Faemsas s nuiesildould

ar 2t

-
a4

o Y w oAs W ' o v & oA 1 o a o
® ﬂﬂﬂ‘ﬁlﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬁ')’m‘i]’l‘u'm 187 WQH‘HU’]@E&“NTuﬂuﬂﬂﬁ’NWﬂﬂﬁlﬂq

o de o = o o
e s ey RRRReRETIY = 65 Tm: IReRasTerR IR INRRUEnAINAGY
= @ @
Andupedaites

- , 65
fatlu mBeszozvosygaesty = 750~ () = 7175 mom.

T 1d0o

o H 1 ar Qs A " 'd
o dodldiesiudusnNoguumandenuyadinuiu 1 42 Fefvuadurnugud

1¢

nafaduouiesireguumwan@eafuniad = 49 nm. IagAaszezAuinnnga

o o) o
guinansdarenauinduesiuilo

9 [
o o ) o oo

49
iy mdoszesvosyaesndeiidedy = N15-() = 693 mm.

£y 3o A1 o o a g & ] o ar A =
o dosldiuuiesiidasrdadunanuads lisuesdudwsoioguumatae)

ar 1 1 = 1 [ JY)
ﬂﬂﬂulﬂﬂllﬁ&ﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ']'m WmIny

693 o
— = 1414 = 15 a2
49
V1R

v 1
Faiu szeznnequinatveflosdudus niieguumwanfsduyiddnsn

QU q

quinmaiesiildFunenaind Idvinnsfuadiedu lidwhdy

(%) + [(-2—9) +{49x15)] = 792 mm.

3 1 T 1 1 A 1 1 dl
myeaziy szesfinald 792 mm. fiAwgizndng 750 - 800 mm. dveglulieh

1 E
fvua ] Seamnsainadesiildaind il 19w 14
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38 MSAMUINH VAT UWNAINEY

PoMNHUA

14
or

nnaduruguinmavesdemenuficaueguumm = 150 mm. uozihimiin

Y5z 1 kg. = 1x9.8 = 9.8 N.

— —l Y - RO .7 % lik P SR N P . . Qy -
TARURTRNInaNTeaRe IR MIIIINaT = 48.5 mi. tagihimiln

1l5zaas 035 ke, =035x9.8 = 34 N.

AMUGEITOUVRDE N UM, = 710 RPM.

(59 F, wag F, 7 140nnsfmuisuosmewiu Ao F, = 199.7N. uag F,= 65.9N.
ot ldyuna(pressure angle) = 20°FD

wadstdadonldian AISI 4140

NISA 1IN

]
oA

siluasdemennaasiestudsoguuman

fnnam Tuuddauumaiiiya B

T. = e

B

746

(710
2xmax| —
60

= 10.03 Nm.

d‘ I o o t.;v o a/ ar 3 a 3
ilosnniles A dedideoenly 100% snRisuddannged B duly dunam

) { ' oar
Tnlnuﬂﬂﬂuul“ﬂqﬁﬂﬂ A ulﬁl“']ﬂﬂ

T, 1.0x 10.03

10.03 Nm.
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usq F, uas F, Nldnnmsdmas luFeswssaeniunud sy
F, = 199.7 N. 1Ay F, = 659 N.

as 3 H é o Qr 1 I (%)
AU USITIMVRIENIUNA B Fansziifiuman daudu

e L 1 i -

I

199.7 + 65.9
265.6 N.

s s é r
uselumndudauuiles A Fsgengililszaey aansamenldnin

Pt

L 20
Far

quaausamiles

AT

]
Il
bH i;-]

10.03
0.0515
2

389.5 N

o
psalundsmnuuites A midnnnagauess F,, Tunuadududa fus tan

VRHUNA

les]
|

'w = Ftan20°

389.5 x tan20°

I

141.8 N.
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w9 s EAULAZHUIRINADE I B Ao

oy

N3y M

uselunuasgdy: Fy, = Fysing.7°
= 265.6x sin6.7°
= 309 N.
a o . w ¥
useluunda F,, = Fuo0s6.7°+ timinvesdomon

= 265.6%c0s6.7° + 9.8
= 2736 N.

usshuussfunazunfshitos A fie

usaluuasedu: F, = Fy
= 3805 N.
wsaluwuade:  F, = Fg + vimiinveailos
= 141.8+34
= 1452 N.
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finTuauanea C uay D Tunwiszdy

Fan Dy
- @) o)
. S N 8] a
C. N N |V
&0 270 40

Anemudanniin, C,=0: - (389.5x 60) - (D, x 270) + (30.9x 310) = 0
D, = 1220 N.
Aamudinuniinn, D, =0 - (389.5 x 330) - (C, x 270) + (30.9x 40) = 0
C, = 480.6 N.
= o a
fin Tuudye C uaz D TuuuIAs
Fav v
[ o
x e 5,
60 ! 270 ! 40
AnmudaiAn, C, =0 - (145.2 x 60) — (D, x 270) + (273.6 x 310) = 0
D, = 2819 N.
Aamudannfinn, D, = 0: - (1452 x 330)— (C, x 270) + (273.6 x 40) = 0

C, = 1369 N.
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Tdume lnull Tuuddagage

Lo
=
=
E
I

Mg, +Mg
\f(8.7)2 +(23.4)

25.0 Nm.

[

uag M, = M} +M:

(10.9)? +(1.2)*

11.0 Nm.
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d %[(q;r)’ +(C M)’ ]}é
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— - i R 4 1 ) N TSRO S . e
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17.4 mm.
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